

Житель г. Нерюнгри предстанет перед судом по обвинению в серийных преступлениях против половой свободы женщин

Следственным отделом по г. Нерюнгри СУ СК РФ по РС (Я) завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего жителя г. Нерюнгри. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование), двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), двух эпизодов преступлений, предусмотренных ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и трех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища). 18 и 21 декабря 2013 года в правоохранительные органы г. Нерюнгри обратились три жительницы города, по словам которых они стали жертвами насильника. По данным фактам следственным отделом по г. Нерюнгри СУ СК РФ по РС (Я) возбуждены уголовные дела, в ходе расследования которых установлено, что ночью 18 декабря 2013 года злоумышленник ворвался в комнату общежития и попытался совершить изнасилование девушки. Потерпевшая отвлекла его внимание и, воспользовавшись газовым баллончиком, распылила ему в лицо струю газа, тем самым девушка избежала физического насилия – злоумышленник скрылся. Спустя непродолжительное время, мужчина увидел женщину, входящую в другую комнату общежития. Проследовав за ней, он без ее согласия проник в жилище, совершил изнасилование и покинул место преступления. В сентябре 2013 года злоумышленник против воли и согласия жильцов общежития проник в комнату, где находились женщины, но, встретив возмущение обитателей помещения, мужчина скрылся. Ночью 21 декабря 2013 года злоумышленник в подъезде жилого дома совершил насильственные действия сексуального характера в отношении третьей потерпевшей. Все женщины утверждали, что лица мужчины они не разглядели, так как на нем была надета самодельная маска. Несмотря на неочевидность преступления, на отсутствие свидетелей, следователям во взаимодействии с оперативными сотрудниками полиции удалось выйти на след подозреваемого. Кропотливые допросы потерпевших, мельчайшие детали, которые были восстановлены в их памяти в ходе грамотно построенных следственных мероприятий, позволили сотрудникам следственно-оперативной группы, возглавляемой заместителем руководителя следственного отдела Михаилом Кузьминым, установить личность злоумышленника. Им оказался 34-летний житель города Нерюнгри, которому было предъявлено обвинение в совершении указанных преступлений. В ходе расследования уголовного дела следователи проверили причастность обвиняемого к совершению других аналогичных преступлений и установили, что в 2010 году его жертвами стали еще две жительницы города. Уголовные дела об изнасиловании и совершении насильственных действий сексуального характера тогда были приостановлены по причине неустановления лица, причастного к их совершению. Расследование возобновили, уголовные дела соединили в одно производство. Таким образом, следствие вменяет обвиняемому

совершение 5 эпизодов преступлений против половой свободы женщин. В настоящее время расследование уголовного дела завершено, с утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый содержится под стражей. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

28 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/636195>